

Наука и практика

Партнёрство даёт результат



Конкурс "Новые кадры ОПК" проводился как часть комплекса мер по совершенствованию системы профессионального образования, решения кадровых проблем оборонно-промышленного комплекса. Жюри оценило около семидесяти проектов российских вузов по целевой подготовке кадров и более пятидесяти –

Ульяновский госуниверситет стал призёром конкурса по подготовке кадров для оборонно-промышленного комплекса страны.



по развитию образовательной инфраструктуры. Ульяновский государственный университет представил два проекта в сфере авиастроения. Они были разработаны совместно с ЗАО "Авиастар-СП" и направлены на формирование у выпускников современных компетенций в области цифровых технологий авиастроения. Вуз давно и успешно сотрудничает с предприятием в деле подготовки кадров по нескольким направлениям, включая "Авиастроение" и "Автоматизацию технологических процессов и производств". В августе на "Авиастаре" открыта базовая кафедра "Цифровые технологии авиастроительного производства".



Конкурсная комиссия поддержала проект по целевой подготовке тринадцати бакалавров и пяти магистрантов для "Авиастар-СП". Другая инициатива предусматривает развитие образовательно-научной инфраструктуры базовой кафедры, оснащение новых лабораторий программным обеспечением и учебным оборудованием. Специалисты вуза и предприятия лично представили свои идеи на заседании конкурсной комиссии.

Ольга НИКОЛАЕВА.

Активисты

Несознательных станет меньше

Студенты предложили свои методы повышения избирательной активности молодёжи.



В избирательной комиссии Ульяновской области состоялось заседание рабочей группы по реализации молодежной электоральной концепции. Мероприятие проходило в режиме видеоконференции с ЦИК РФ и избирательными комиссиями Кабардино-Балкарии, Татарстана, Тамбовской, Московской и Тверской областей, а также Ставропольского края. Активными участниками за-

седания стали студент юридического факультета УлГУ, региональный координатор общероссийского общественного движения "Корпус "За чистые выборы" Константин Кузнецов и аспирант юридического факультета УлГУ, председатель молодежного облизбиркома Артур Багдасарян. Университетские активисты выступили с докладами и внесли свои предложения по повышению активности молодых избирателей.

Участники конференции обсудили вопросы повышения интереса к выборам у нового поколения, привлечения студентов и школьников к работе в избирательной системе и подвели итоги участия молодежи в недавнем Едином дне голосования. Ульяновское региональное отделение Ассоциации юристов России предложило изменить программу международного молодежного юридического лагеря-форума "ЮрВолга" и включить

в нее акции, связанные с избирательным правом.

Ульяновская область является одним из наиболее активных регионов в плане привлечения представителей юного поколения к выборному процессу – в области создан молодежный избирком и совет молодых юристов, проводятся информационные акции на тему выборов. Постоянными организаторами и участниками подобных мероприятий выступают студенты юридического факультета УлГУ.

Евгений НИКОЛАЕВ.



Перспективы

Превращать идеи в бизнес

Этому мастерству научили студентов сотрудники НИТИ УлГУ имени Капицы.

Специалисты института провели консультационную сессию для студентов инженерных специальностей в рамках программы Russian Startup Tour. Владислав Щепочкин и Виктор Маслов рассказали студентам, как преобразовать инновационную идею в бизнес-проект. Для формирования представления об инвестиционном климате в России сотрудники НИТИ презентовали схему инновационного лифта институтов развития страны.



Вместе со студентами инженерно-физического факультета высоких технологий консультанты рассмотрели их разработки, которые могут оказаться коммерчески состоятельными. Они предложили свою помощь и в дальнейшем – специалисты НИТИ проводят консультации по подготовке стартапов на безвозмездной основе.

На днях на международном инвестиционном форуме "Сочи-2014" представлена новая концепция Russian Startup Tour. В будущем году масштабный проект по поиску перспективных инновационных проектов будет реализован уже в пятый раз, охватит более 80 городов и впервые выйдет за границы России. В целом за четыре предыдущих года стартап-тур привлек к участию более двадцати тысяч инноваторов.

Ольга НИКОЛАЕВА.

Объявляется прием слушателей на экономико-гуманитарное и физико-математическое отделение Российско-Германского факультета.

Приглашаем студентов всех факультетов присоединиться к 130 студентам УлГУ, обучающимся в Германии по программам факультета.

Российско-Германский факультет – это:

- владение немецким и английским языками;
- три года обучения в УлГУ с последующим обучением в немецком вузе;

– два диплома государственного образца – российский и германский;

– привлекательные предложения по трудоустройству;

– Плата за обучение в Германии не взимается, оплачивается только проживание.

Знание немецкого языка на момент поступления на РФГ обязательно.

Прием заявлений в деканате РФГ – Наб. р. Свяиго, 1-й корпус, аудитория 432а. Тел. для справок 37-24-70.

Ульяновский госуниверситет

продолжает набор школьников 10-х и 11-х классов, студентов техникумов и колледжей

на подготовительные курсы к Единым государственным экзаменам в 2015 году

Подготовительные курсы – это уникальная возможность получить качественные и специальные знания, которые позволят вам успешно сдать ЕГЭ и продолжить обучение в университете.

Подготовка слушателей на курсах ведется квалифицированными преподавателями университета, имеющими ученые степени и звания, большой опыт работы на курсах и в комиссиях ЕГЭ, хорошо знакомыми с требованиями, предъявляемыми к знаниям абитуриентов.

При УлГУ действуют курсы разных типов, что позволит вам выбрать наиболее подходящие и удобные по условиям и стоимости.

Курсы "Классика". Восьмимесячные очные вечерние курсы по подготовке к ЕГЭ (начало занятий – октябрь).

Курсы "Интенсив". Набор в течение года. Обучение в малых группах. Гибкая форма расписания.

Курсы "Репетитор". Набор в течение года. Индивидуальная форма подготовки к ЕГЭ и к поступлению на конкретный факультет и специальность по выбранным предметам.

Курсы "Престиж". Начало занятий – 15 февраля. Основная задача – дать эффективные способы решения заданий групп "С", часто выходящие за рамки школьных курсов. Подготовка к аттестационному сочинению.

Курсы "Интенсив – 10-й класс". Набор в течение года. Подразумевает продолжение обучения на аналогичных курсах в 11-м классе за меньшую стоимость.

Наш университет – единственный вуз в регионе – приглашает на подготовительное отделение для молодых мам. Обучаются женщины в возрасте до 23 лет, имеющие одного или более детей, со средним образованием, но не обучающиеся в вузе. Обучение бесплатное. Выплачивается стипендия.

Прием документов по адресу: г. Ульяновск, ул. Л. Толстого, 42, каб. 22, понедельник – пятница, с 9 до 17 часов.

Справки по телефону 41-28-17.

Для зачисления необходимо написать личное заявление, предъявить паспорт ребенка и одного из родителей или опекунов, заключить договор, оплатить стоимость курсов.

LC
Международный лингвистический центр
INTERLINGUA

приглашает на курсы

английского, испанского, итальянского, французского ЯЗЫКОВ

Занятия проводятся высококвалифицированными преподавателями УлГУ по следующим программам:

- Иностранному языку для делового общения
- «Репетитор» - подготовка к ЕГЭ по английскому языку

После окончания курсов вручается сертификат УлГУ

Центральное отделение

Адрес:
ул. 12 Сентября, 9а
тел.: 32-43-22, 41-23-57
с 13.00 до 18.00

Заволжское отделение

Адрес:
бульвар Львовский, 5
тел. 515-888
с 13.00 до 18.00